

菏泽清查“吃空饷”248人

收回违规资金63.07万元,将建立“吃空饷”举报制度

本报菏泽12月23日讯(记者李凤仪)“吃空饷”问题性质恶劣、影响更坏,不解决愧对百姓。”22日,菏泽市委常委、副市长段伯汉在全市机关事业单位“吃空饷”问题治理工作会议上表示,要加大查处力度,严格追究“吃空饷”问题,建立“吃空饷”举报制度,让“吃空饷”者在公开、透明的监督下没有生存的空间。

记者从菏泽市人社局获悉,

菏泽从3月份开始,对“吃空饷”问题进行清理清查和专项治理。截至目前,全市共清理“吃空饷”248人,工资核销(减)104人,移交司法机关处理8人,收回违规资金63.07万元,退回国库60.07万元,治理工作取得了阶段性成果。

相关负责人介绍称,下一步菏泽将继续深入开展“吃空饷”问题集中治理,把挂名不干事的人员清出去,本次集中治理工作的范围是:各级党的机关、人大

机关、行政机关、政协机关、审判机关、检察机关、群众团体机关,纳入机构编制管理的事业单位及其编制内工作人员和相关离退休人员,以及使用财政拨款支付离退休费的原事业单位改制企业。

“吃空饷”分为两种情况,机关事业单位隐瞒事实、虚报人员编制或实有人数套取财政资金的,属于单位“吃空饷”。机关事

业单位人员不在岗而违纪违规领取工资、津贴补贴的,属于个人“吃空饷”。

会议要求,各级各部门要在上次专项治理自查自纠的基础上,再查再纠,进一步深入治理。2014年12月31日前完成复查治理工作,2015年元月上旬前上报复查治理结果,并在本单位内部政务公开栏内公示编制内人员工资发放情况、“吃空饷”人员治理情况,公示时间不少于7天,接

受群众监督。

“要严肃处理相关责任人员。对‘吃空饷’治理工作中,隐瞒不报、敷衍了事、弄虚作假、顶风违纪的工作人员要坚决处理,决不姑息。”段伯汉表示,对于“吃空饷”问题,还要拓宽监督的渠道,充分调动社会监督的积极性,发动群众参与监督,建立“吃空饷”举报制度,让“吃空饷”者在公开、透明的监督下没有生存的空间。

富士康将在菏泽繁华区建商贸城

□集生产、销售、展示、产品体验为一体

□富士康菏泽项目预计2015年4月15日开工



段伯汉等和富士康集团相关负责人进行商谈。 通讯员 马学民 摄

揭开面纱后的荷富联姻

本报菏泽12月23日讯(记者李凤仪 董梦婕 通讯员马学民)富士康入驻菏泽之后,厂房什么时候建好、总共招聘多少人、去哪里培训……这都是菏泽市民所关注的。23日上午,菏泽市委常委、副市长段伯汉会见富士康集团何有明副总经理等一行9

人,就全面推进富士康标准化临时厂房、职工餐厅、宿舍建设及招工、人力资源培训等事宜进行对接协商。

经过一段时间的“恋爱期磨合”,今年10月25日,菏泽终于和富士康正式签约“联姻”,富士康的到来无疑对菏泽的经济发展有积极深远的影响。签约之后,菏泽市政府和开发区管委会专门成立6大班子与富士康集团进行对接和服务。

目前,临时厂房建设等各项正在紧张进行中,预计

2015年2月18日前全部完成土建和装饰工程,职工餐厅、宿舍建设也按富士康要求正在筹建中。

招聘工作现已启动,22日,富士康菏泽科技园在菏泽市经济开发区管委会启动了首次招聘,一期计划招聘400名普工,招聘首日人气火爆。通过应聘的人员将被送往郑州等地进行3个月业务培训,春节不放假,回来后在菏泽上班,所有各项配套工程将在2015年4月15日全部完成,达到

开工标准。

同时,何有明还在菏泽市区考察了“前店后厂”模式的富士康商贸城项目,计划在菏泽繁华区域投资建设“富士康商贸城”,集生产、销售、展示、产品体验为一体。

据了解,富士康菏泽工业园区总投资或达20亿美元,一期主要生产苹果系列手机,电脑连接线等,二期规划厂区10平方公里,主要从事电子及相关产品生产、研发与销售,占地面积15000亩。

菏泽“严管”两节食品安全



本报菏泽12月23日讯(记者董梦婕)元旦、春节即将来临,两节食品安全成为重点,近日,市食品药品监督管理局加大食品安全监管力度,建立联防联控机制、开展专项监督检查,加强应急处置准备,为两节食品安全保驾护航。

自11月6日起,市食品药品监督管理局联合市食安委22个部门和市县乡三级监管部门,在全市开展打击食品安全违法犯罪“百日行动”。突出8类消费面广量大、隐患多的食品,以集贸市场、小作坊等12类为重点区域和重点业态,集中开展食品安全隐患大排查,检查食品生产经营单位2030余家,排除隐患2680余处,处罚违法违规案件620起。

该局与市公安局细化完善10项联防联控工作机制,联合开展打击食品违法犯罪“百日会战”行动,相继启动肉及肉制品、淀粉类食品等4次专项整治,进一步加大违法犯罪行为查处、惩戒力度。截至12月17日,捣毁食品制假窝点4处,抓获涉案人员1名,取缔粉条加工小作坊30家,保持打假高压态势。

同时开展专项监督检查,筹集资金80万元,部署开展36个食品类别、676个批次、35个检测项目的市级食品安全监督检查,已完成24种食品类别、352个批次的抽样检验。

牡丹区北城办事处

计生服务“一站式”办结暖民心

本报菏泽12月23日讯(通讯员赵忠宇 冯振兴)2014年以来,牡丹区北城办事处投入40余万元,在城区西北部的重庆路与大学路交叉口处,建设了计划生育“一站式”服务中心。按照“一个中心对外,一个窗口受理,一条龙服务,一站式办结”的服务模式,变分散办公为集中办公,将涉及人口计生的审批项目,证明出具、审核等都在服务中心完成。

服务窗口规范化。通过便民卡、公示栏等多种形式,公开服务项目名称、内容、办事流程,申报材料、承诺时限、收费

依据和收费标准,将申请人需填写的各类表单的示范格式文本在服务窗口公开。服务中心做到“一门受理、联合服务”,有效克服了原来办事“进门多、问人多、跑腿多”的弊端,实现计生服务工作高效、快捷、公开、公正、透明。

服务环境温馨化。服务大厅配备了服务桌椅、无线网络、饮水机、计生宣传材料和电话、电脑、打复印一体机等办公设备,高标准建设了B超检查室、女性科、男性科及药具管理室,制作了温馨标语,悬挂服务流程图,摆放了服务指南等,严格做到服务内容、办事程序、政策

依据、服务电话、工作人员情况“五公开”。

服务方式全程化。根据计划生育业务特点,设置了人口信息管理、一孩生育登记、二孩《生育证》办理、政策法规咨询、流动人口管理、利益导向政策咨询及相关证件办理等窗口,从政策的咨询,资料的审核、审批,信息的录入,证件的办理等提供免费的服务。

服务标准制度化。为突出计生服务中心的实用性,服务中心将服务事项分为即办件、承诺件、联办件、补办件和退回件,分类规定办件方式和管

理办法,规范服务行为。实行首接负责制,限时办结制,责任追究制、一次性告知制,廉政责任制等工作制度,健全服务规范、业务办理、投诉处理等工作制度。

据统计,牡丹区北城办事处计划生育服务中心自2014年9月份正式投入使用以来,共开展育龄妇女优生优育知识培训、专家讲座15场,培训育龄妇女800余人次;开展了第三、四季度查体,到站查体育龄妇女6000余人次;接待群众办理各类事项300多件,办理各类证件、证明120余件,提供各类咨询100多人次。

